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AHKeTa
MeauxoBa Auna ['enHaabeBHA

I'ocynapcTBerHOE OO KETHOE 001Ie00pa3oBaTeIbHOE YUpeKIeHUe IICHTp oOpa3oBanus Ne 671
[TerponBopiioBoro paitona Cankt-IlerepOypra, yuuTesnb MaTeMaTUKH

Kommiekrarus paboTsl: 1) nanubiii daiin

AHHOTaNUA

Metoanueckas pa3paboTka mpeacTaBisieT coboi TecT mo teme «KoopIuHATHBIA METOMI,
MIPOBEPSIET OCHOBHBIE 3HAHUSI, YMEHUS U HAaBBIKM yJalIuxcs 9 kiacca 1o JaHHOU TeMe.

ITosicHUTENbLHAA 3aNIHCKA

Jannas paspaboTka MpenHa3HaueHa Ais TemaTuueckoro kKoHTponss 3YH ywamwmxcs 9
KJ1acca, MOXKET MCII0JIb30BaThCsl IPU MOBTOPEHUH Kypca IUTAaHUMETPHUH, a TAK)KE MPU aKTyalln3aluu
3HAHUW y4YalIMXCs CTapIIeH MIKOJbI MPU U3YYEHUU aHATIOTMYHON TeMbI B CTEPEOMETPUH.

Metoa KOOpOMHAT — OAMH W3 HamOoiee yMOOHBIX CIIOCOOOB pEIIeHUs IIeNIoro psijia
reoMeTpuueckux 3aaad. [lonroroska k EI'D mo MmatemaTHke ¢ M3ydeHHEM IPUEMOB aHATUTUYECKOM
r€OMETPUM JlaeT MOIIHOE U YHHMBEpPCAJIbHOE CPEACTBO JUIsl PELIEHUS OrPOMHOrO Kiacca
reomerpuueckux 3anad yactu C. Takum oOpa3om, u3yuyeHHE KOOPAUMHATHOIO MeToAa B 9 kiacce
3aKJIaJpIBa€T OCHOBY JUJIS OCJENYIOIIEH paObOoThl B ’TOM HAIPaBJICHUU.



Tect

1 3axanne
Bapuanr 1
KakoBBI KOOpIHHATEI BeKTOpa 71 = 21 —3] ?
1) m{2;-3}
2) m{2;3}
3) m{-2,-3}
4) m{-2;3}
5) m{-3;2}
Bapuant 2
KakoBBI KOOPIHHATEI BEKTOpa 771 =51 —4] ?
1) m{5;-4}
2) m{5;4}
3) m{-5;-4}
4y m{-5;4}
5) m{-4;5}
Bapuant 3
KakoBBI KOOpIHHATEI BeKTopa 711 =41 —3] ?
1) m{4;-3}
2) m{4;3}
3) m{-4;-3}
4) m{-4;3}
5) m{-3;4}
Bapuant 4
KakoBBI KOOPIHHATEI BeKTOpa 71 =—21 +3] ?
1) m{-2;3}
23}
) m{-2;-3}
4 miz-3)
5) M{-3;2|
2 3a1aHHe
Bapuanr 1
Pa3/105kUTe MO KOOPAUHATHBIM BEKTOPAM 1 1 | BEKTOP d {O;—G}
1)a=-6
2) d=1-6]
3) =61
4) a=6i — ]
5) =i +6]
Bapwanr 2

Pa3okute Mo KOOPAMHATHBIM BEKTOPAM 1 i | BEKTOP d {O;—B}
1)a=-3



2) d=i-3]
3) a=3i
4)a=3i-j
5) d=1+3]
Bapuant 3
Pa30kuTe M0 KOOPAMHATHBIM BEKTOPAM 1 i | BEKTOP d {2; O}
1) da=21
2)d=i-2j
3)d=2]
4) 4=2i -]
5) d=i+2]
Bapuant 4
Pa30XuTe 10 KOOPAMHATHEIM BEKTOPAM | i | BEKTOp d {5; 0}
1) a=5i
2) d=i-5]
3) @=5]
4) @=5i -]
5) d=i+5]
3 3a1aHue
Bapuanr 1
Bexkropst au b PaBHBI ¥ 331aHBI PA3JIOKEHUEM: d = XI +3] ; b =5i — yj
Haiinute 3nauenus X u'y.
x=5y=-3
2)x=5,y= 3
3)x=-5y=-3
4)x=-5Yy=3
5)x=0,y=0
Bapuanr 2
Bexkropsr au b PaBHBI ¥ 331aHBI PA3NIOKEHUEM: d =XI +2] | b =4i - yj
Haiinnure 3HaueHus X n'y.
)x=4,y=-2
)x=4,y=
x=-4,y=-2
Hx=-4,y=
5)x=0,y=0
Bapwuant 3
Bekrops! au b PABHEBI ¥ 33/1aHBI PA3JIOKEHHEM: d =Xi —7] | b=2i+ i
Hatlinure 3HaueHust X U 'Y.
Hx=2,y=-7
)x=-2,y=-7
IIx=7,y=-2
Hx=7y=



Bapuant 4
BekTops! dub paBHbI i 3a1aHEl pasnoxenneM: d=Xi —3] | b =60 +yj
Haiinure 3HaueHus X n'y.

1)x=6,y=-3

2)x=-6,y=-3

3)x=3,y=-6

4)x=3,y=6

5)x=0,y=0

4 3aganue
BapwuanT 1
JlaHbI BEKTOPBI rﬁ{4;1} u ﬁ{— 2;5}. Haiinure koopauHaTel BekTopa M+ N

1) {26}
2) {6;6}
3) {~2:6}
4) {-6;4}
5) {2:4}
Bapuant 2

JlaHbI BEKTOPHI rﬁ{— 4;1} u ﬁ{2;5}. Haiigure koopauHaThl BeKTOpa M+ N
1) {~2;6}

BapuanT 3
JlaHbI BEKTOPHI rﬁ{4;—1} u ﬁ{2;5}. Hatigure koopauHaThl BekTopa M+ N

1) {64}
) {6:6}
{-2;6}
{2;-6}
{

2;;}

2
3
4
5

N N N

Bapuant 4
JlaHbI BEKTOPHI rﬁ{4;1} u ﬁ{2; — 5}. Hatigure koopauHaThl BeKTOopa M+ N

1) {6:-4)

5 3aganue
Bapuanr 1
JlaHBI BEKTOPHI rﬁ{4;1} u ﬁ{— 2;5}. Hatigure koopauHaTh BekTopa M—n



Bapuant 2
JlaHbI BEKTOPHI rﬁ{— 4;1} u ﬁ{2;5}. Haiigure koopauHaThl BekTOpa M—n

BapuanT 3
JlaHbI BEKTOPHI rﬁ{4; —1} u ﬁ{Z; 5}. Haiigure koopauHaThl BeKTOpa M—N

1) {2,-6}
2) {6:6}

3) {-2;6}
4) {6;— 4
5) {2;4}

Bapuant 4
JlaHbBI BEKTOPHI rﬁ{4;1} u ﬁ{2; — 5}. Haiigure koopauHaThl BeKTOpa M—n

1) {26}
2) {6:6}
3) {-2;6}
{6:-4)
2,4}

— T —
N

4
5

6;

{

N N N

6 3amanue
Bapuanrt 1

Jlan BekTop a {— —; 3}. Haiiaute koopauHaTel BeKTOpa — 2d .



Bapuant 2

Jan BekTOp a{s } Haiigure koopauHaTsl BekTopa —3d .
{ ;" }
2’

2) 14

I\)II—‘

w
.l>

)

i

1

i)
1
5) E,— }

BapuanT 3

r\)ll—‘

1 . -
Jlan BekTOp a{— E : 0,3}. Hatinmure koopIMHATHI BEKTOpa — 24 .

1) {%;—0,6}

Bapuant 4

11 5 -
an BekTOp a{a;—Z} . Haiigute koopauHaTsl BekTopa —3d .

1.
9 [ ild]

13;—2
2

|
ot
|
|



7 3aganue
BapwuanT 1

Haiinure koopauHaTsl BEKTOpa KM , ecim K(-1; -2), M(5; -3).
1) {6;-1}
2) {41
R
4) 1-6,-1)
5) {~4;-1}
Bapuant 2
Haitgure koopauHaTel BEKTOpa KM , eci K(3; -2), M(-1; -4).
1) {-4;-2}
2) {4;6}
3) {22}
4) {2;- 6}
5) {~6;—2}

BapuanT 3
Haiigure koopauHatel Bektopa KM , ecim K(-4; 2), M(5; -1).
1){9;-3}

Bapuant 4

Haiiiure koopauHats Bektopa KM , ecn K(3; -2), M(-4; -1).
{71
2) & 3}
3) {7:-3}
4) -1-1

5 -3-1

[N

w

8 3aganue

Bapuanr 1

Haiinute koopaunatsel cepenunsl otpeska AC, ecnu A(2; -3), C(4; 1)
1) (3;-1)
2) (6;-2)
3) (1;1)
4) (2;-2)
5) (1;4)

Bapwanr 2

Haiinute koopaunarsl cepenunsl otpe3ka AC, ecnu A(-5; 2), C(3; 6)
1) (-1;4)
2) (4;,4)
3) (-2;-4)
4) (8;8)



5) (1, 4)

BapuanT 3
Haiinure koopaunatel cepennnnl orpeska AC, ecimu A(2; 3), C(-4; 5)
1) (-1;4)
2) (-3;1)
3) (-2;4)
4) (2,2)
5) (1;-4)

Bapuant 4
Haiinure koopaunate! cepenunbl orpeska AC, ecimn A(2; -3), C(4; -1)
1) (3;-2)
2) (6;-2)
3) (1;1)
4) (2;-2)
5 L4

9 3amanue
BapwuanT 1
Haiiziure uminy BekTOpa d, eciu @ {3,—2}

1) V13

2) 5
3) 13
4) 5
51
Bapuant 2
Haiiziure miny Bektopa @, ecin d1{—3;1}

1) V10

2) 5
3) 5
4) 2
5) 10

BapuanT 3
Haiinure nuivny BekTopa a, ecnu a {5;—2}

1) V29
2) J21
3) 3
4) 29
5) 21

Bapuant 4
Haiinure mymmHy BeKTOpa d, €Cliv d {— 2; 4}

1) 245

2) 5
3) 20
4) 2



5) 2

10 3axanue

BapwuanT 1

Haiinure nmuny otpeska BC, ecniu B(2; -3), C(4; 8)
1) 5V5
2) 25
3) V61
4) /157
5) 7

Bapuant 2

Haitnure muny otpeska BC, eciiu B(2; -3), C(-4; 5)
1) 10
2) A7
3) 2.2
4) 4415
5) 12

BapuanT 3
Haiigure muny otpeska BC, eciu B(5; 2), C(3; -4)

1) 2410
2) 10
3) 2.2
4y /66
5) 6

Bapuant 4

Haiinure muny otpeska BC, eciiu B(2; -3), C(4; -1)
1) 242
2) 8
3) 2413

4) V10
5) 3

11 3apanue
Bapuanr 1
Haiinure nmuny menuansl BM Tpeyronsauka ABC, eciiu A(-2; 1), B(0; 4),

C(6; 3)
1) 242
2) \2
3) 2
4) 8
5) 42
Bapuanr 2
Haiigure mmay meauansl BM tpeyronsauka ABC, ecnu A(-3; 4), B(1; -2),
C(1;2)



1) V29
2) v21
3 1
4) 5
5) 342

Bapuant 3
Haiinure nmuny menuansl BM tpeyronsauka ABC, eciiu A(2; -1), B(3; 0),

C(6; 3)
1) V2
2) 24/2
3) 2
4) 8
5) 42

BapuanT 4
Haiinure muny meauansl BM tpeyronsuuka ABC, ecniu A(2;5), B(-1; 2),

C (-6; 3)
1) 5
2) 247
3) 5
4) 7

5) V37

12 3aganue
Bapuanr 1

HaiinuTe X, mpu KOTOPOM BEKTOPHI d U b KOJUIMHEapHBI, €CIIU
a{2,-1},b{-6;x}

1) 3

2) -3

3) 6

4) -6

5) 1

Bapuanr 2
Haiinure X, mpu KOTOPOM BEKTOPHI a U b KOJIJINHEAPHBI, €CIIU
a{-3-1},b{6;x}

1) 2

2) -2

3) 3

4) -3

51

Bapuant 3
Haiiaure X, mpu KOTOPOM BEKTOPHI d U b KOJIJINHEApPHBI, €CIIU
a{2;-1},b{-8;x}

1) 4



2) -4
3) 2
4) -2
5) 1

Bapuant 4
Haiinute X, npu KOTOPOM BEKTOPHI d U b KOJUJIMHEAPHBI, €CIIU
a{2,-1},b{-2;x}

1) 1

2) -1

3) 2

4) -2

5) 3

13 3apanue
BapwuanT 1

OKpyXHOCTb 33aJlaHa YpaBHEHHEM (x — 2)2 + (y + 1)2 =100, onpenenute

KOOPAMHATBHI €€ LIEHTPa U PaJuycC.

1) (2; -1), R=10
2) (2; 1), R=50
3) (-2; 1), R=25
4) (-2; -1), R=100
5) (0; 0), R=1

Bapuant 2

OKpY/XHOCTb 33/[aHa ypaBHEHHEM (x — 3)2 +(y+2) =36, onpenennre

KOOPJMHATHI €€ LIEHTPa U PAINYC.
1) (3; -2), R=6
2) (3; 2), R=18
3) (-3; 2), R=9
4) (-3; -2), R=36
5) (0; 0), R=1

Bapuanr 3
OKpy’KHOCTb 3a/1aHa ypaBHEHUEM (x —1)2 + (y + 2)2 =16, onpenenute
KOOP/IMHATHI €€ [IEHTPa U PATNYC.
1) (1;-2), R=4
2) (1;2),R=8
3) (-1;2), R=2
4) (-1; -2), R=16
5) (0; 0), R=1

Bapuant 4
OKpy>KHOCTb 3a/1aHa ypaBHEHUEM (x - 4)2 + ( v+ 5)2 =81, onpenenure
KOOPJIMHATHI €€ IIEHTPa U PaaNyC.
1) (4, -5), R=9
2) (4;5),R=81
3) (-4;5), R=3
4) (-4; -5), R=40,5
5) (0; 0), R=1



14 3apanue
Bapuanr 1
Kakoe 13 npencTaBieHHbIX ypaBHEHUN COOTBETCTBYET OKPYKHOCTH C
teHTpoM B Touke O(-1; 2) u R=3

Bapuant 2
Kakoe u3 mpeicTaBiIeHHBIX YPaBHEHUN COOTBETCTBYET OKPYKHOCTH C
neatpoM B Touke O(1; -2) u R=4

Bapuant 3
Kakoe u3 mpeicTaBjICHHBIX YPaBHEHUN COOTBETCTBYET OKPYKHOCTH C
nieutpom B Touke O(-5; 1) u R=6

1) (x+5) +(y—1f =36

2) (x-5/+(y+1Y =6
3) (x+5) —(y-1) =36
4) (x+5) +(y-1) =6
5) (x=57 +(y+1 =6

Bapuant 4
Kakoe 13 npencTaBieHHbIX YpaBHEHHH COOTBETCTBYET OKPYKHOCTH C
neaTpom B Touke O(-3; 4) u R=2

2) (x—3F +(y+4)f =2
3) (x+3fF —(y—4y =4
4) (x+3) +(y—4) =8
5) (x+3f +(y—4) =2
15 3apanmue
Bapuanr 1
AB — nuametp okpyxknHoctu. Haiinure koopauHatsl ee neHTpa, eciu A(1; 4)
u B(-3;7)
2) (4,-11)
3) (-2;11)

4) (0;0)



5) (2,3)
Bapuant 2
AB — nuametp okpyxkHoctu. Haiinure koopauHatsl ee neHTpa, eciu A(S; 2)
u B(-2;6)

1) (1,5; 4)

2) (3;8)

3) (-3;-8)

4) (0;0)

5) (3;4)

BapuanT 3
AB — mnamerp okpykHOoCTH. HaliguTe KoopauHATHI ee HieHTpa, eciu A(-2; 5)
u B(-3;7)

1) (-2,5; 6)

2) (5;-12)

3) (-5; 6)

4) (0;0)

5 (-1;2)

Bapuant 4
AB — nuamerp okpyxHoctu. Haiimure koopauHatel ee eHTpa, eciu A(1; -3)
u B(-3;8)

1) (-1; 2,5)

2) (4,5)

3) (-2;11)

4) (0;0)

5) (-2;3)

16 3aganue
Bapuanr 1
Halinure ypaBHeHHE NPAMOU, IPOXOAAILIECH Yepe3 HayaJlo KOOPAUHAT U
TouKy M(-2; 6)

1)y =-3x

2)y=3x-6

3) y=10,5x

4)y =-0,5x

5)y =-3x+6
Bapuanr 2

Haitgure ypaBHeHHe NpsSMOM, TPOXOIAIIEH Yepe3 Hayano KOOpIUHAT U
Touky M(-3; 6)

1)y =-2x

2)y=2x-6

3) y=0,5x

4)y =-0,5x

5)y =-2x+6
Bapwanr 3

Haiinure ypaBHEHHE IPSMOM, IPOXOAAIICH Yepe3 Hadaao KOOPAUHAT U
touky M(-2; 10)
1)y =-5x



2)y= 5x-10

3) y=0,5x

4)y =-0,5x

5)y =-5x+10
Bapuant 4

Haitngure ypaBHeHHE NpsSMOU, TPOXOIAILIEH Yepe3 Hayano KOOpAUHAT U
touky M(-3; 12)

1)y =-4x
2)y=4x-12
3) y=0,5x
4)y =-0,5x
5)y =-4x+12
17 3apanue
Bapuanr 1

Haiigure nuny cpeaneii nuaun ED Tpeyronbauka
ABC, eciiu A(-2; 3), B(4; 5)

1) V10

2) /40

3) 10

4) 40
4 B 5) 20

(S|
Q
o

Bapuanrt 2
Haiinure nuuny cpeaneit nuaun ED Tpeyronbauka
ABC, eciiu A(2; -3), B(4; -5)
1) 2
D 2) /8
3)2
4)3
B 5) 4

Bapuant 3
Haiinure nuny cpenneit muauu ED Tpeyronasauka

&
A
= ABC, ccmn A(2; -1), B(6: -3)
1) 5
2 D 2) v20
3)5
4) 20
c
A

B 5) 10

Bapuanr 4
Haiinure mymmny cpenneit muanu ED tpeyronbamka
ABC, eciiu A(4; -1), B(2; -5)

1) V5
D 2) /20



3)5
4) 20
5) 10

18 3aganue

Bapuanr 1

Haiinure miomans tpeyronsauka ABC, ecinu A(2; -3), B(4; 5), C(6; -3)
1) 16
2) 32
3) 10
4) 12
5) 18

Bapuant 2

Haitnure momans Tpeyroipauka ABC, eciu A(3; -3), B(4; 5), C(7; -3)
1) 16
2) 32
3) 10
4) 12
5) 18

Bapuant 3
Haiinure momans Tpeyronpanka ABC, eciiu A(-2; -2), B(4; 5), C(6; -2)
1) 28
2) 56
3) 14
4) 12
5) 18

Bapuant 4
Haiinure miomians Tpeyronpanka ABC, eciu A(-2; -3), B(4; 5), C(6; -3)
1) 32
2) 16
3) 10
4) 12
5) 18

19 3apanue
Bapuanr 1

[EEN

Haiizure qymmny Bextopa p=3d —2b + ¢, e @ {2,-1}, 5{— 1.4}, ¢{4-2}

2
1)2./61
2) 36
3) 61
4) 12
5) 2

Bapuanr 2

, ecmu a@ {21}, b{1;-3}, ¢{2;-6}

N |-
ol

Haiinure ;ymmHy BekTopa p =3d — 2b +



1)4/85

2) V13
3) 13
4) 85
5) 17

BapuanT 3

-

Haiinure mymmay BekTopa p = 3d — 2b+=¢ , €CIU d {— 5;1}, 6{— 1;—4}, ¢ {8;—4}

1)92
2)9

3) 18
4) 33
5) 2

N

Bapuant 4

,ecmn @ {— 2.1}, b{l;-4}, ¢{6;-4)

N |-
ol

Haiinure nnuny BexkTopa p =3a — 2b +

1)+/106

2) 106
3) 53
4) /53
5) 20
20 3amanue
BapwuanT 1

Menauana, npoBeJieHHasi K OCHOBAaHUIO PAaBHOOEIPEHHOI'O TPEYTrOJIbHUKA,
paBHa 160 cMm, a ocHOBaHME TpeyronbHMKa paBHO 80 cMm. Halinute nse npyrue
MeJMaHbI 3TOTO TPEYroJIbHUKA.

1) 100

2) 10

3) 1000

4) 50

5) 25

Bapuanr 2
MenuaHna, mpoBeieHHas! K OCHOBaHUIO paBHOOEIPEHHOTO TPEYTOIbHUKA,
paBHa 20 cM, a OCHOBaHHE TpeyrojibHuKa paBHo 32 cM. Haiinute ne npyrue
MeIMaHbl 3TOTO TPEYTOJIbHUKA.

1) 26

2) 52

3)13

4) 78

5) 34

Bapwanr 3

MenuaHna, mpoBeIeHHas! K OCHOBAHUIO paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA,
paBHa 10 cM, a ocHOBaHMe TpeyroibHUKa paBHO 16 cm. HaiinuTe nBe npyrue
MeJIaHbl 3TOT0 TPEYTOJIbHUKA.



1) 13
2) 52
3) 26
4)6,5
5) 6

Bapuant 4
Menuana, npoBeJieHHas! K OCHOBAHUIO PaBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA,
pasna 80 cMm, a ocHOBaHUe TpeyroibHuka paBHo 40 cm. Haiinute nse npyrue
MeJIMaHbl ATOTO TPEYrOJIbHUKA.

1) 50

2) 10

3) 150

4) 100

5) 25



Camoanaiaun3

®dopma TecTUPOBaHMS MO3BOJIET YUUTEIIO OCYIIECTBUTH OBICTPYIO mpoBepky 3YH
y4YaIIKUXCs M0 JaHHOW TeMe, BO3MOXHO, TAKKE HCIOJIb30BaTh TECT KaK 00yYarolui.

Jliia nentpa oOpazoBaHUsl XapaKTepHBI pa3inyHble (GOpMBbI 00YUEHHS ydaluXxcs, B
TOM 4HCJE, JKCTEpPHAT, HAJOMHOE OOy4YeHHe, OuYHO-3a04Has Qopma. s yuammxcs,
MOJTy4YaroluX 00pa3oBaHue B opMe IKCTEpHATA, HAJIOMHOTO O0yUYEHUS, @ TaKXkKe I 4acTo
OOJICIOIIUX YYalUXCS W UX POJUTENECH, TECTUPOBAHME OH-JailH Ha caiite MeTamkobl
ABJISIETCSl  3aMEYATEIbHOM BO3MOXKHOCTBIO IPOKOHTpOJIMpOBaTh cBoM 3YH 1o Teme
CaMOCTOSITEJIbHO, BBIIBUTH MPOOENIbI B CBOMX 3HAHUSAX, IOJATOTOBUTHCS K HWTOTOBOM
aTTeCTalUU.
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